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Q30 - Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is 
handling his job as president?

Strongly approve Somewhat approve Somewhat disapprove Strongly disapprove
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Q31 - How much have you heard about DOGE (or the White House's 
"Department of Government Efficiency") led by Elon Musk?

A lot A little Nothing at all
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Q32 - Do you approve or disapprove of the work performed by D.O.G.E 
so far?

Strongly approve Somewhat approve Somewhat disapprove Strongly disapprove
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